



足协杯决赛他们最“抢镜”！

天津泰达2:1击败山东鲁能夺31年来首冠

昨日下午,2011赛季中国足协杯决赛在合肥打响。刚开场韩鹏就接安塔尔摆渡先拔头筹,此后王新欣、于大宝先后破门,最终天津泰达2:1击败山东鲁能队,不仅获得下赛季亚冠资格,也让天津队在时隔31年后夺久别的国内顶级赛事冠军。两队为观众们奉献了一场值得回味的对决,而如果你到了合肥奥体中心的现场,你就会发现,这里还有着别样精彩。

记者 张华玮 江锐/文 李超钰/图

最有创意奖: 两队球迷

昨日,来到合肥奥体中心现场看球的观众达到近两万人。不过,最惹眼的,还是身着橙色球衣的鲁能球迷方阵,以及身着白色球衣的泰达球迷方阵。两边球迷都在用最大的热忱,为自己的英雄们加油助威!“山东球迷,誓死忠‘橙’!”“天津泰达有我不独行!”

除去放烟火、扔烟幕弹这些俗气的表达方式,鲁能和泰达球迷又都有各自的绝招。一开场,鲁能的进攻风起云涌,伴随着韩鹏的破门,橙色方阵突然齐向空中抛撒礼花,五颜六色、非常壮观。在整场比赛期间,鲁能球迷一直在高唱,无论领先落后,他们一直高举印有山东鲁能的围巾,不愿放下。

另一边,天津泰达的球迷鼓声阵阵,比鼓声更牛的,是他们齐声喊出的话语,太统一、太经典!山东进攻,泰达球迷高喊:“盯住韩鹏!”于大宝场上表现出色,帮助球队逆转比分后,只要他一拿球,泰达球迷就高喊:“大宝大宝,有你真好!”鲁能落后,主帅巴博萨连连换人,巴西外援奥比纳登场,鲁能球迷欢呼,泰达球迷高喊:“傻X登场!”还有一句,泰达球迷一直喊到了最后:“我们是冠军!”

最佳表演奖: 李玮锋

注意,这里说的不是最佳表现,于大宝荣膺本场最佳,毫无疑问。但本场比赛,还有个关键人物,那就是李玮锋。

在17日,天津泰达首次在合肥奥体中

心踩场训练的时候,记者就观察到李玮锋腿上有伤,据俱乐部人员介绍,他背部也有伤。不过,在泰达2:1领先鲁能之后,大头的频频倒地,还是让人啼笑皆非。终场前10分钟左右,李玮锋在与对方球员冲撞后倒地不起。于是担架进场,但大头痛苦半天也没上担架,时间一分一秒过去,观众很揪心,泰达也做好了换人准备。大头被抬出场,比赛继续,于是他很快又回到球场。终场前5分钟左右,大头再次倒地,但这一次鲁能获得了前场任意球,急于扳平比分的鲁能球员没准备暂停比赛,泰达守门员赶紧去叫起大头,只见大头对守门员一通怒吼,便立刻爬起来继续比赛。不是说大头没有受伤,也不是合理拖延时间不对,只是如大头赛后所说:“我应该表现得更好!”

最受欢迎奖: 刘建宏

关键的足协杯决赛,自然少不了央视主持人,而此次来到合肥奥体中心现场的,便是球迷们都非常熟悉的刘建宏。从他进入看台的一刻起,只要他不在解说,就不停有球迷来“骚扰”他。要么是找他合影的,要么是找他签名的,他可是忙得一刻不闲。

中场休息时,媒体席入口处围了很多观众,“啪、啪、啪”,相机对着他一阵狂闪!最搞笑的是,一个球迷对着刘建宏大喊:“建宏,跟大家说几句呗!”刘建宏挥挥手,“呆会还要解说,就不说了。”比赛结束后,组委会赶紧调来保安,帮助刘建宏“撤离”,其中一名工作人员笑着对记者说:“真是工作疏忽了,原来最受欢迎的人在这!”



败军主帅不言走 胜利主帅不说留

巴博萨: 山东没全输

巴博萨首先表示:“我认为我们不是完全输了一场,我们输了对手两次,第一次是在联赛中,天津队在联赛的主场赢了我们,导致我们没有拿到联赛第三名。”作为主教练是不能评价当值裁判的,但巴博萨还是专门谈到了。巴博萨说:“我想对裁判说一句话,说一句实话,虽然我们输了,但裁判表现很好,所有教练员都这么说,我是一个职业教练,我认为今天的裁判非常好,他不喜欢我们对手的一些表现,但是没有其他规则能保证一场完整的比赛,我们的对手肯定更加高兴。”不过,对于自己的去留,巴博萨表示:“我与鲁能还有三年的合同,我很自豪能够在山东鲁能俱乐部工作,我也按照俱乐部的要求在工作。”

阿里汉: 不愿谈去留

虽然夺得了足协杯的冠军,但本场比赛也许是阿里汉带领天津泰达队的最后一场,这个冠军能让阿里汉留下来吗,对此阿里汉说道:“我今天还是不想谈这个话题。”对于这支球队在下一个赛季能够完整地保留下来出现在明年,阿里汉没有直接回答,而是表示:我希望这支球队在下一个赛季能够打好联赛与亚冠。

最后在问到中国足球时,阿里汉坦言:“从国内的环境来看,现在比前几年要好,但在欧洲,别人跟我谈到中国足球,我很难启齿,中国国家队的成绩让我在国际足球上很难说得太多。”

记者 张华玮 江锐

赛后的新闻发布会上,山东鲁能队主教练巴博萨和天津泰达队主教练阿里汉先后接受了记者的采访,输球的巴博萨表示他与俱乐部还有三年合同,而赢球的阿里汉被问到下赛季的去向时则打起了“擦边球”。



CBA揭幕战佛山告负

星报讯(杨杨) 昨晚,2011-2012赛季CBA联赛拉开战幕。在揭幕战的比赛中,经过四节比拼,主场作战的佛山以79:93不敌山东队。山东队夺得新赛季开门红。

此役,佛山队四人得分上双,其中格林得到18分,并有3板2助攻入账,马丹利14分6板3助攻,杜迪特14分11板1助攻,郑准10分5板2助攻。

全国体操冠军赛

皖将邓琳琳全能夺冠

星报讯(记者 江锐) 2011年全国体操冠军赛正在香港进行。首日比赛,代表安徽队出战的奥运冠军邓琳琳在女子个人全能比赛中以56.550的成绩夺冠。

比赛中,见惯大场面的邓琳琳发挥稳定,特别是强项平衡木比赛,邓琳琳出色完成了一套难度6.3的动作,得到了15.000分,她在高低杠和自由体操上也有不错发挥,分别得到了14.450分和13.400分,最终,邓琳琳以总成绩56.550分技压群芳夺得全能冠军。